
 

COMUNE DI VALEGGIO SUL MINCIO 
Provincia di Verona 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N. 78 DEL 21/12/2018 

OGGETTO: COMUNICAZIONE IN MERITO ALLA COSTITUZIONE DI UN GRUPPO MISTO ALL'INTERNO 
DEL CONSIGLIO COMUNALE

L’anno duemiladiciotto addì ventuno del mese di dicembre alle ore 18:00 nella sala delle adunanze consiliari in 
seduta pubblica, sessione ordinaria di prima convocazione. 
Previa l'osservanza di tutte le formalità di legge, si è riunito il Consiglio Comunale. 

All'appello risultano:

TOSONI ANGELO
OLIOSI LEONARDO
VALBUSA VANIA
DAL FORNO MARCO
VESENTINI ANDREA
ANTONINI ANNA PAOLA
MAZZAFELLI SIMONE
MOLINARI ANDREA
BONFAINI FRANCESCO
DI BRAIDA PATRIZIA
TURRINA GIAMPAOLO
PERANTONI ELENA
GARDONI ALESSANDRO
BENINI FRANCA
BERTUZZI ENRICO
FOGLIA FEDERICA
MARCHI FRANCESCO

Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Assente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Assente
Presente
Presente
Presente

Presenti n. 15 Assenti n. 2 

Assiste all'adunanza il SEGRETARIO GENERALE PERUZZI GIOVANNI. 

Constatato legale il numero degli intervenuti, il Sig. VESENTINI ANDREA – nella sua qualità di PRESIDENTE 
DEL CONSIGLIO, assunta la Presidenza dichiara aperta la seduta ed invita il Consiglio Comunale a discutere 
e deliberare l'oggetto sopra indicato. 
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OGGETTO: COMUNICAZIONE IN MERITO ALLA COSTITUZIONE DI UN GRUPPO MISTO ALL'INTERNO 
DEL CONSIGLIO COMUNALE

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Visto l’art.  12 dello Statuto Comunale,  il  quale definisce organi  del  Consiglio Comunale il  Presidente del 
Consiglio, i Gruppi Consiliari, la Conferenza dei Capigruppo, le Commissioni Consiliari qualora costituite;

Viste le norme di cui al capo IV del vigente regolamento del Consiglio Comunale, ed in particolare l’art. 7 che 
prevede, fra l’altro, la costituzione dei Gruppi e la designazione dei rispettivi Capigruppo;

Vista  la  deliberazione  di  Consiglio  Comunale  n.  38  del  06.06.2014  “Costituzione  dei  gruppi  consiliari  e 
designazione dei rispettivi capigruppo”;  

Preso atto che in data 06.12.2018,  prot. n. 26417 del 07.12.2018, i Consiglieri comunali Bertuzzi Enrico del 
gruppo “Valeggio si cambia” e Foglia Federica e Marchi Francesco del gruppo “Cittadini protagonisti” hanno 
manifestato l’intenzione di distaccarsi dagli originari gruppi di appartenenza e di costituire il gruppo Misto;

Preso atto che in data 11.12.2018 il Consigliere comunale Foglia Federica e in data 13.12.2018 il Consigliere 
comunale Marchi Francesco hanno comunicato di individuare il Consigliere Bertuzzi Enrico quale Capogruppo 
del Gruppo Misto neocostituito

COMUNICA

Che nell’ambito  di  questo  Consiglio  Comunale  vengono  sciolti  i  Gruppi  consiliari  “Valeggio  si  cambia”  e 
“Cittadini protagonisti” e viene costituito il  Gruppo Misto composto dai seguenti consiglieri  Bertuzzi Enrico, 
Foglia Federica e Marchi Francesco i quali hanno individuato quale Capogruppo il Consigliere Bertuzzi Enrico.
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COMUNE DI VALEGGIO SUL MINCIO
Provincia di Verona

Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005. 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO
VESENTINI ANDREA

IL SEGRETARIO GENERALE 
PERUZZI GIOVANNI
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